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PROCES VERBAL

Încheiat  azi,  27.11.2025,  ora  15:00,  cu  ocazia  şedinţei  ordinare  a  CLMS,  convocat  prin
Dispoziţia  Primarului  nr.  800 din  data  de  21  noiembrie  2025, cu  respectarea  prevederilor  legale.
Ședința s-a desfășurat cu participare în sistem ''mixt'', în conformitate cu prevederile din Regulamentul
de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Salonta, în sediul Centrului Economic
de Educație și Afaceri – CEEA din Salonta, str. Republicii nr.113, prin participarea fizică a consilierilor
locali,  respectiv  prin  participarea  și  prin sistem de  videoconferință,  prin  utilizarea  mijloacelor  de
comunicare electronice, prin plaforma on-line de videoconferinţă (''Zoom Meeting''). 

La  ședința  ordinară  sunt  prezenți  17  consilieri  locali  din  17 aleși,  17 consilieri  în  funcție.
Sunt  prezenți  prin participare  on-line:  consilier  local  ec.Galea Marcel-Ioan,  consilier  local  ec.Sala
Răzvan-Sergiu,  consilier  local  ing.Nan-Sajti  Daniel,  consilier  local  Blaj  Cristian  și  consilier  local
prof.Cseke Sándor.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar. La ședința publică, alături de dl primar,
participă Secretar general al UAT, dna jr.Patricia Edith Ivanciuc, șefi serviciu și funcționari din cadrul
compartimentelor de specialitate.

Totodată,  la  ședința  CLMS participă  din  partea  Poliției Municipiului  Salonta  în  calitate  de
invitați,  Comisar șef de poliție,  Marian Lucian Marius și Subcomisar de poliție,  Cristea Cristian -
Adjunct al Șefului Poliției Municipiului Salonta.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară
a consiliului local este transmisă public, pe internet, printr-o transmisie live, prin aplicația Zoom,  link-
ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Se intonează Imnul Național al României.
Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,

şedinţa  este  legal  constituită  și este  condusă  de  către  domnul  consilier  local,  ing.  Bondár  Zsolt,
președinte de ședință, conform HCLMS nr.215/30.10.2025.
Dl primar  salută prezența consilierilor locali și a invitaților la ședința ordinară și prezintă programul
evenimentelor organizate de Ziua Națională a României – 1 decembrie, adresând consilierilor locali de
fi prezenți pentru a celebra Ziua Națională.
Dl Primar predă cuvântul domnului președinte de ședință.
Preşedintele de şedinţă face prezența nominală a consilierilor locali. Se supune la vot ordinea de zi a
ședinței. 
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.216/2025.
Preşedintele de şedinţă supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței. 
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.217/2025.
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1.  Aprobarea  procesului-verbal  al ședinței  ordinare  din  data  de  30  octombrie  2025 a
Consiliului Local al Municipiului Salonta.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.218/2025.
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La propunerea dlui primar, președintele de ședință pune în dezbatere punctul 15 înscris pe ordinea
de zi, care privește discuții cu referire la subiecte de interes major pentru Municipiul Salonta, dezbateri
la care au fost invitați să participe reprezentanți ai Poliției Municipiului Salonta. La discuții, alături de
domnul  primar  și  consilieri  locali,  au  luat  cuvântul,  Comandandul  Poliției Municipiului  Salonta,
Comisar șef de poliție,  Marian Lucian Marius și Subcomisar de poliție, Cristea Cristian -  Adjunct al
Șefului Poliției Municipiului Salonta.
Dl Primar – să dezbatem subiecte comune cu care ne confruntăm. În primul rând vreau să subliniez
faptul că de ani de zile Consiliul local ajută Poliția din Salonta, în contextul în care ați primit de la noi,
Drugtestul, radar mobil, chiar și calculator. În cursul anului, Consiliul local a dus o decizie foarte bună
și de lungă durată cu privire la sediul unde puteți să vă mutați în curând. Noi considerăm că am rezovat
o problemă a Statului Român pentru că nu un oraș mic ar trebui să rezolve această problemă și sper ca
aici să putem face front comun și în viitor, ca să facem pasul următor, de a proiecta și a constru un nou
sediu  pentru  echipa  din  Salonta.  Aș  dori  să  dau  un  exemplu  foarte  elocvent  în  această  privință,
un călugăr pe nume Csaba Böjte, când a fost o seară de donație a zis în felul următor, donația nu este
când dai din surplusul tău, ci când dai din ce ai. Noi am dat din al nostru, adică aveam și noi nevoie de
această clădire, am dat de la oraș. În privința colaborării, dacă ar trebui să facem un pas în această
direcție,  aș  dori  să fie  cineva numit  din partea Poliției  din Salonta cu privire  la  informările  către
cetățeni. Nu vorbesc de acele evenimente care sunt pe plac local, dar avem cazuri în care trebuie să fie
conștientizat cetățeanul la ce să fie atent în comunitate. De exemplu, vorbim de excrocherii pe net,
ar trebui să primim de la dvs mai des informații, sau despre acești comercianți ambulanți care sunt în
oraș și bat din ușă în ușă. Deci ar fi bine să fim conștientizați, nu numai noi, și cei de vârsta a treia.
Și să publicăm pe canalele noastre de informare, poate avem mai mulți urmăritori decât Poliția Salonta
și astfel poate am putea salva pe cineva dacă acest lucru am putea să concretizăm.

O altă problemă pe care ar vrea să o ridic este că polițiștii nu prea coboară din mașină, nu prea văd
polițiști pedeștri, nu înțeleg de ce, dacă văd un polițist, îl văd în mașină, în cel mai bun caz mă salută,
dacă nu, butonează telefonul. Și nu este bine pentru comunitatea noastră, pentru că nu doar eu văd
treaba asta, ci orice cetățean. Dacă dimineața acești oameni sunt trimiși la școli nu coboară din mașină,
în cel mai bun caz trag mașină lângă școală undeva, să vadă și cetățenii care merg în zonă că avem
polițiști. Dar, ce fac acești oameni, păzesc mașina?
Comandandul Poliției Municipiului Salonta, Comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius – Bună ziua
tuturor! Am să încep cu începutul. Din punct de vedere al colaborării, apreciez o colaborare foarte
bună, așa cum trebuie să fie între două instituții. Vă mulțumim pentru tot sprijinul și pentru tot pe care
nu l-ați dat cu noul sediu, astfel o să înțeleg că nu era chiar o problemă a autorităților locale, este o
problemă a noastră a Poliției dar din păcate probabil sunt mai mulți factori care au determinat să zic ca,
acea  clădire  să  arate  în  felul  în  care  arată  în  momentul  de  față.  Ca  reprezentant  al  poliției,  vă
mulțumesc pentru tot ajutorul pe care ni l-ați acordat. Din punctul de vedere al demersurilor care se vor
efectua în vederea găsirii de fonduri și construirea unui nou sediu, ce va sta în puterea mea am să fac.
Eu mă  bucur,  atât  colegii  mei  polițiști  cât  și  cetățenii  acestui  municipiu,  în  momentul  când au  o
problemă vin într-un sediu adecvat pe perioada respectivă de trei ani, adecvat secolului în care trăim în
momentul de față.

Din punctul de vedere al persoanei, o să nominalizez acum, voi fi eu și dl Cristea, cei care vom
face acele informări către dvs. 

Cu  privire  la  problema  pe  care  ați  ridicat-o  din  punct  de  vedere  să  zic,  al  infracționalității.
Din păcate, în ultima perioadă la nivel național se constată o așa inducere a unei clase de cetățeni dar
vârsta  diferă,  nu se referă strict  la  persoanele  mai  în  vârstă,  acelea sunt  mai  predispuse,  probabil
neavând cunoștințe  cu  privire  la  tehnologie,  cad  mai  repede în  plasa  acelor  infractori  transferând
anumite  sume de  bani.  Din  păcate,  nu  este  la  nivel  local,  este  la  nivel  național.  Animiți  indivizi
contactează anumite persoane, pe mulți îi determină cumva prin ceea ce spun, se dau reprezentanți de
la bănci, reprezentanți ai poliției, și determină pe acele persoane să meargă, să-și contracteze un credit,
chiar  și  fizic  în  sediu băncii  sau online  care  ulterior  tot  cu concursul  acelor  victime ajung să fie
transferați în diferite conturi. Ca o informare la ceea ce ați spus pe pagina de facebook având și foarte
mulțioameni care pot să vizualizeze acea pagină, eu o consider benefică și probabil că în contextul ăsta
poate contribuim într-un fel să reducem din numărul acelor așa zise victime.
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Cu privire  la  colegii  care desfășoară serviciul  de patrulare,  în  momentul  de față  sunt  anumite
intinerarii prestabilite, inclusiv acea patrulare pedestră care teoretic se face în niște zone aglomerate.
De principiu am stabilit Parcul Central ca zonă unde un polițist poate patrula pedestru. Dacă sunt și
alte zone mai aglomerate din Municipiul Salonta unde ar fi benefică prezența pedestră a polițiștilor, cu
o condiție, acestea sunt niște proceduri specifice, îndepărtarea de către autospecială nu trebuie să fie
foarte  mare,  deci  trebuie  să  ajungă  într-un  timp  relativ  redus  pentru  a  putea  interveni  la  alte
evenimente, de exemplu, la solicitarea operatorului 112.

Iar privind celălalt aspect, o să verific și o să mă asigur că și prezența la școli în măsura în care se
poate încercăm să asigurăm prezența la școli a unui polițist în fiecare zi, o să verific aspectul cu privire
la coborâtul din mașină.
Dl Primar – am dori foarte mult ca domnii polițiști, într-adevăr pe aceste intinerarii pe care le aveți dvs
să fie văzuți plimbându-se, stând de vorbă cu cetățeanul, această problemă a izbucnit în vară când am
primit un telefon de la o doamnă consilier  când mi s-a spus că în parc la Arca lui  Noe avem un
cetățean, un tânăr de vreo 14-15 ani care stă sus, și care poate să cadă de acolo.  A venit agentul,
am primit un ajutor din partea dlui adjunct și îi mulțumesc și pe această cale pentru promptitudine,
agent care însă nu a fost atât de vigilent, și i-a spus ,,hai coboară de acolo” și a mers mai departe. Cam
asta a fost totul. Deci noi la rândul nostru am fi dorit să vină acolo, să-l convingă pe om, să verifice ce
efect are decizia după ce a plecat de acolo, tânărul acela își mai periclitează viața proprie și a unor
copii de acolo. Aici vin cu o propunere, dacă am putea să discutăm , dacă dvs sau să numiți pe cineva,
cu echipa noastră de consilieri de la urbanism, dacă ați fi de acor să facem o comisie mixtă unde să
discutăm în viitor cum vedeți efectiv problema Parcului Central, vorbim de acele aspecte cu trotinete,
biciclete, s.a.m.d., am mai discutat noi acest subiect, și în același timp să discutăm subiectul cu școlile.
Adică, cum am putea să ne organizăm mai bine, atât la Liceul Arany János cât și la Colegiul Național
Teodor Neș să gândim cum s-ar  putea dimineața  un flux  mai  bine organizat,  cu  ajutorul  dvs  sau
eventual să discutăm subiectul. Presupun că și dvs știți că nu este atât de bine ce se întâmplă acum
acolo. Nu dorim acum să decidem aici,  dar s-ar putea discuta acest subiect, încât să nu punem în
pericol pe nimeni. Pentru că și la Liceul Arany János  avem strada aia care dimineața nu are ieșire,
fiecare intră, dă cu spatele, ș.a.m.d. La Colegiul Național Teodor Neș vin și pleacă din toate direcțiile,
dacă ați fi de acord să facem o comisie, nu trebuie mâine să rezolvăm problema aceasta.
Comandandul Poliției Municipiului Salonta,  Comisar șef de poliție,  Marian Lucian Marius –  soluții
vom găsi din punctul acesta de vedere.
Dl Primar – cu privire la aspectul stradal al orașului. Vorbim de zona centrală, zona pergolelor, acolo
văd întotdeauna o doamnă care vinde ciorapi, pâlnie, care ar trebui întrebați , nu e frumos, nu ar avea
ce să caute acolo. Deci, dacă treci printr-un oraș din occident, nu e frumos, vă rog frumos.

Un alt subiect cu tir-uri, știți foarte bine că sunt cetățeni, firme care intră pe străzile laterale și n-are
ce să caute acolo cu aceste mașini. Poate cu aceste lucrări, acestea au dispărut, dar pe fiecare stradă
laterală să punem o restricție la tonaj. De ce?, am dori să primim de la dvs pentru că ne chinuim foarte
mult ca să scoatem aceste străzi la nivel normal. Dar când vine cineva și parchează acolo la ora 11:00
seara, eu înțeleg pe fiecare, dar nu e treaba noastră ca să rezolvăm parcearea unor mașini de acest
gabarit. Nu. Eu nu cred că în orice oraș se poate așa ceva. Și la noi trebuie să interveniți dvs. Stimați
colegi, consilieri locali, dacă aveți întrebări, idei,  propuneri?
Dl consilier local, prof.  Manciu Valentin-Iulian – aș dori să ridic o problemă care mă frământă de o
perioadă încoace, ca și părinte, cadru didactic vorbesc cu elevii și foștii mei elevi legat de consumul de
droguri la nivel de oraș. Și aș dori să știu cât de siguranță sunt copii noștri în anul 2025 în municipiul
Salonta  de  această  parte,  a  consumului  de  droguri?  Bănuiesc  că  dacă  ajung  la  urechile  noastre
informații, ca și părinți, simpli cetățeni că în oraș de câțiva ani încoace consumul de droguri este la un
nivel tot mai ridicat bănuiesc că ajunge și la nivelul celor din conducerea poliției municipiului și aș
dori să știu ce măsuri se iau, dacă se iau, dacă ați făcut interceptări, dacă aveți situația sub control? Vă
mulțumesc.
Subcomisar de poliție, Cristea Cristian - Adjunct al Șefului Poliției Municipiului Salonta – după cum
anterior a spus și dl primar, în urmă cu câțiva ani am fost dotați cu aparatul acela de testare, aparatul îl
folosim pentru a testa conducătorii  auto.  În ultima perioadă pot să vă spun că nu am avut testări
pozitive, asta se referă strict la conducătorii auto. Pe de altă parte, cu privire la informarea elevilor,
desfășurăm activități, chiar și azi au fost colegii noștri de la Biroul de Siguranță Școlară în municipiu și
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au desfășurat o activitate la nivelul Liceului Tehnic. Informații există într-adevăr dar ca și structură
specializată  a  Poliției  Române nu noi  desfășurăm activități  de cercetare,  noi  transmitem doar  mai
departe informațiile opținute. Pot să vă spun că informațiile nu sunt atât de multe ca și număr, în sensul
că am avea persoane care distribuie droguri, și informațiile cu privire la droguri se referă mai mult la
etnobotanice care nu sunt clasificate ca fiind droguri de risc. Noi într-adevăr culegem informații, ne
implicăm, transmitem mai departe. Din punctul meu de vedere, și eu sunt părinte, pot să vă spun că
față de alte orașe, municipiul nostru putem să-l considerăm un municipiu sigur pe linia asta.
Dna consilier local, prof. Nega Florica-Maria – azi au fost la Liceul Tehnologic nr.1 Salonta echipa de
la Siguranța Școlara Oradea și de la Poliția din Oradea cu un câine care miroase de la distanță dacă
cineva deține, și au stat lângă școală, în parcare cu câinele acolo să observe dacă cumva se simte ceva.
Deci, au avut o asemenea activitate astăzi. Atât am dorit să precizez.
Comandandul  Poliției Municipiului  Salonta,  Comisar  șef de poliție,  Marian Lucian Marius – de o
perioadă relativ scurtă, undeva la aproximativ două luni, într-adevăr poliția s-a înzestrat cu anumiți
câini  de  urmă.  Respectiv  droguri,  pe  mai  multe  paliere.  O să  încercăm în  toate  acțiunile  care  în
momentul de față în scurtă perioadă de timp au devenit operaționali, deci se poate lucra cu ei, și o să
încercăm ca latot ce înseamnă acțiune organizată pe raza municipiului Salonta, inclusiv cu colegii de la
Biroul Siguranță Școlară, mă refer la acțiunile organizate în proximitatea școlilor să aducem acel câine.
Până în acest moment, atât în colaborarea pe care o au colegii mei cu profesorii, cadrele didactice,
directorii din cadrul școlilor de pe raza municipiului Salonta nu există un fenomen în rândul tinerilor
privind consumul de substanțe. Într-adevăr, capturi au fost, dar nu putem generaliza o captură, să zic
așa, la nivel de municipiu. 
Dl Primar – cu privire la escrocheriile de pe internet?
Comandandul  Poliției Municipiului  Salonta,  Comisar  șef  de  poliție,  Marian  Lucian  Marius  –  am
desfășurat activități, am făcut inclusiv o grămadă de percheziții în țară, s-au identificat o parte din
autori,  pe cei care am reușit să-i identificăm, din punctul acesta de vedere chiar am avut rezultate
notabile pentru că este foarte greu de identificat, dacă nu se desfășoară anumite activități imediat după
comiterea acelei fapte e foarte greu. Au fost și în Salonta cazuri, autorii nu erau din Salonta, erau de
prin țară, de prin alte județe, cu preponderență sudul țării.
Dl consilier local, prof. Manciu Valentin-Iulian – legat de aceste droguri, cel mai vehiculat de care aud
eu în rândul elevilor și în media ar fi acel drog cristal și pastilele de ecstasy, dacă aveți cunoștință în ce
categorie de risc se încadrează aceste droguri, și dacă sunt de mare risc, de risc. Noi, profesorii știm că
Inspectoratul  Școlar  Județean  colaborează  cu  poliția,  și  în  școli  sunt  acțiuni  pentru  combaterea
consumului de droguri, dar pe mine personal m-ar interesa ce face poliția în momentul în care a găsit
un copil drogat, știu că și în Salonta au fost cazuri, chiar la școală, dacă se duce pe filieră să vedem de
unde și cum, că degeaba găsim copilul, mai trebuie să-l găsim pe cel care distribuie acest pastile și acel
drog numit cristal.
Comandandul  Poliției Municipiului  Salonta,  Comisar  șef  de  poliție,  Marian  Lucian  Marius  –  din
punctul acesta de vedere, drogurile, la ceea ce ați întrebat dvs, atât drogul cristal cât și  ecstasy sunt
niște droguri sintetice și sunt considerate în clasa drogurilor de mare risc. În Salonta, din punctul ăsta
de vedere al ecstasy-ului nu știu să fi fost situații, cristal într-adevăr, cu ocazia unor acțiuni desfășurate
am identificat la anumite persoane, nu la copii ci la persoane adulte. 

Cu privire la ce ați întrebat dvs., activitățile pe care le desfășoară poliția. Noi, pe lângă faptul că
discutăm cu acea persoană, în momentul în care există o colaborare din partea acelei persoane care este
prinsă, se informează colegii de la Biroul de Combatere a Crimei Organizate Antitrog, pentru că ei au
competența de cerecetare și soluționare al acestor dosare. De exemplu, procurorul de caz în cadrul
spețelor cu droguri este  procurorul DIICOT. Nu sunt procurorii din cadrul IPJ Salonta. Și în acest
context, da, vorbim cu acea persoană , dacă dă detalii cu privire la asta și chiar dacă nu dă acele detalii,
informăm colegii de la crimă organizată, vin ei, preiau acea speță și ei desfășoară toate activitățile
specifice atât în vederea identificării persoanei care a oferit spre vânzare vânzătorului, cât și a altor
consumatori, a altor clienți pe care îi are acel posibil vânzător. Mulțumesc.
Subcomisar de poliție, Cristea Cristian - Adjunct al Șefului Poliției Municipiului Salonta – în urmă cu
aproximativ doi ani am desfășurat o acțiune împreună cu colegii de la Brigada de Combatere a Crimei
Organizate, chiar aici la ștrand s-a organizat un eveniment, atunci zicea și dl Comisar șef că a fost o
captură, un salontan a fost depistat având asupra sa o cantitate de aproximativ cinci bile de cristal.
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Acțiunea respectivă a fost atunci cu rezultate bune, am organizat-o de mai multe ori de atunci, s-au
organizat de mai multe ori evenimente aici la ștrand, dar niciodată nu s-a mai găsit la nimeni, nu doar
cristal, n-au fost găsite droguri de niciun fel. Eu de aici aș vrea să vă induc o senzație de siguranță, nu
suntem  chiar  atât  de  expuși  pe  cât  s-ar  spune.  Tot  cu  această  ocazie,  am  rugămintea  colegilor,
profesorilor,  în  situația  în  care  ajungeți  în  posesia  unor  informații  pe  această  linie  să  știți  că  ușa
noastră,  telefoanele  noastre  sunt  permanent  deschise,  oricând  la  orice  oră  ne  puteți  sprijini.  Noi
încercăm să  obținem cât  mai  mult  și  să  scoatem cât  mai  mult  din  informația  pe  care  ne-o  dați.
Bineînțeles,  confidențialitatea va rămâne mereu importantă  pentru noi,  deci  nu o să  știe  niciodată
nimeni că x ne-a ajutat în soluționarea unei cauze. Mulțumesc.
Dna consilier local, prof. Nega Florica-Maria – la Liceul Tehnologic 1 Salonta au fost două acțiuni
diferite. Deci, a fost acțiunea siguranța școlară care s-a intrat la oră la două, trei clase de elevi, iar
cealaltă situație a fost cu câinele, unde dânșii nu au intrat în școală.
Dl consilier local, jr. Szász Dénes-Albert - dar au fost anunțați înainte elevii de acțiunea poliției?
Comandandul Poliției Municipiului Salonta, Comisar șef de poliție, Marian Lucian Marius – acțiunile
poliției nu se anunță, au caracter inopinant. Dacă se desfășoară anumite activități preventive în școală,
mă refer dacă două, trei clase trebuie să participe la o prezentare gen pe domeniul siguranței școlare,
cum circulați pe drumurile publice, sunt altfel de activități, preventiv-educative. Cu acele activități sau
acțiuni există probabilitatea și posibilitatea ca, colegii de la Biroul Siguranță Școlară sau cei de la
compartimentul de prevenire să facă informări pentru că în fond și la urma urmei sună înainte cu
câteva zile  pentru a  stabili  un grup țintă  din cadrul  claselor  respective,  căreia  i  se  adresează acel
program preventiv. Dar acțiunile au caracter inopinant, adică nu se anunță, la fel și acțiunea pe linia
cealaltă cu câinele respectiv a fost ceva inopinantă. Într-adevăr, deocamdată la nivelul procedurilor pe
care le avem nu avem posibilitatea să intrăm în școală. Dar eu zic, din punctul meu de vedere, că acel
câine la fel își face treaba și în afara școlii. Mulțumesc.
Dl consilier local, prof. Manciu Valentin-Iulian – ne încântă faptul că organizați astfel de activități în
ceea ce privește drogurile la nivel de oraș și cum zice și dl primar ne-am bucura dacă ar putea ajunge și
în rândul cetățenilor în urma organizării  acestor evenimente să aduceți  la cunoștința publicului,  al
locuitorilor salontani că au loc astfel de evenimente și că cetățenii și copii noștri sunt în siguranță.
Dl Primar mulțumește Comisarului șef de poliție, Marian Lucian Marius și Subcomisarului de poliție,
Cristea Cristian pentru prezența la ședința consiliului local și predă cuvântul președintelui de ședință
pentru continuarea dezbaterilor punctelor înscrise pe ordinea de zi.
Punctul 2: Proiect de hotărâre nr.175/21.11.2025; Referat de aprobare nr.9105/13.11.2025; Raport de
specialitate  nr.9106/13.11.2025  privind  asigurarea  fondurilor  necesare  cofinanțării  obiectivului  de
investiţie  „Creșterea  calității  serviciilor  medicale  în  Spitalul  Municipal  Salonta,  prin  reabilitarea
infrastructurii existente, extinderea prin construirea de noi facilități, modernizarea și dotarea acestora,
Str. I. Cantacuzino, nr. 2-4, Municipiul Salonta, județul Bihor”, prin transferul sumelor necesare din
excedentul Spitalului Municipal Salonta în bugetul local al Municipiului Salonta, în aplicarea pct.1 al
art.2 din HCLMS nr.4/23.01.2024. - inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.219/2025.
Punctul 3: Proiect de hotărâre nr.166/13.11.2025; Referat de aprobare nr.9069/12.11.2025; Raport de
specialitate nr.9070/12.11.2025 privind însușirea hotărârii  Comisiei  de Autorizare a Împrumuturilor
Locale pentru aprobarea contractării  și  garantării  unei  finanțări  rambursabile  interne în  valoare de
35.814.877,51 lei  pentru  realizarea  de  investiții  publice  de  interes  local.  -  inițiator  Primar,  Török
László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.220/2025.
Punctul 4:  Proiect de hotărâre nr.168/17.11.2025; Referat de aprobare nr.9150/17.11.2025; Raport de
specialitate nr.9151/17.11.2025 privind aprobarea contractului de management al managerului Casei de
Cultură ,,Zilahy Lajos” Salonta. - inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.221/2025.
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Punctul 5: Proiect de hotărâre nr.172/20.11.2025; Referat de aprobare nr.8584/14.11.2025; Raport de
specialitate  nr.8584/14.11.2025  privind  aprobarea  Acordului  de  parteneriat  transmis  de  Direcția
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor aferent anului 2026. - inițiator Primar, Török
László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.222/2025.
Punctul 6: Proiect de hotărâre nr.173/20.11.2025; Referat de aprobare nr.8400/21.10.2025; Raport de
specialitate  nr.8400/17.11.2025  privind  aprobarea  proiectului  modelului  de  steag  al  Municipiului
Salonta, județul Bihor. - inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.223/2025.
Punctul 7: Proiect de hotărâre nr.176/21.11.2025; Referat de aprobare nr.9326/21.11.2025; Raport de
specialitate nr.9326/21.11.2025 privind aprobarea organizării evenimentului ''Târgul de Crăciun 2025”.
- inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?
Consilier local, Gáll Éva – cu privire la acest punct, având la bază programul de colaborare cu școlile
la Bazinul de înot, propun ca și la patinoar să studiați implementarea unui program similar. Mulțumesc.
Am o între bare pentru dl primar, o să avem patinoar în acest an la ''Târgul de Crăciun”?
Dl Primar - deja se construiește.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.224/2025.
Punctul 8: Proiect de hotărâre nr.177/21.11.2025; Referat de aprobare nr.9038/12.11.2025; Raport de
specialitate nr.9038/12.11.2025 privind însușirea Protocolului de colaborare încheiat cu Administrația
Națională Apele Române. - inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.225/2025.
Punctul 9. Proiect de hotărâre nr.169/18.11.2025; Referat de aprobare nr.9128/14.11.2025; Raport de
specialitate  nr.9128/14.11.2025  privind aprobarea  deschiderii  de  cărți  funciare  individuale  pentru
spațiile locative din imobilul constând în clădire cu destinația de locuință situat în Municipiul Salonta
str. Republicii nr. 43 înscris în CF colectivă nr. 100320-C1 cu nr. cad 100320-C1.  -  inițiator Primar,
Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.226/2025.
Punctul 10. Proiect de hotărâre nr.170/18.11.2025; Referat de aprobare nr.4790/10.11.2025; Raport de
specialitate  nr.4790/10.11.2025  privind  aprobarea  executării  de  lucrări  pe  domeniul  public  al
Municipiului  Salonta  pentru:  „Extindere  LEA 0,4  KV  prin  plantarea  unui  stâlp  intermediar  și
3 branșamente subterane ” pe terenul cu nr. cad 113414, aferent străzii Vasile Goldiș pentru care a fost
eliberat Certificatul de urbanism nr. 368/08.10.2025. - inițiator Primar, Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.227/2025.
Punctul 11. Proiect de hotărâre nr.171/18.11.2025; Referat de aprobare nr.9174/17.11.2025; Raport de
specialitate nr.9174/17.11.2025 privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului
pentru dezmembrarea terenului cu nr. cad 102058 cu suprafața de 6900 mp în două loturi.  -  inițiator
Primar, Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.228/2025.
Punctul 12. Proiect de hotărâre nr.174/20.11.2025; Referat de aprobare nr.8410/10.11.2025; Raport de
specialitate nr.8410/10.11.2025 privind privind trecerea în domeniul privat al Municipiului Salonta a
unor terenuri în vederea aplicării dispoziţiilor Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor
pentru construirea unei locuinţe proprietate personală, republicată. - inițiator Primar, Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.229/2025.
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Punctul 13. Proiect de hotărâre nr.178/21.11.2025; Referat de aprobare nr.8911/07.11.2025; Raport de
specialitate  nr.8911/07.11.2025  privind  aprobarea  Protocolului  de  colaborare  pentru  gestionarea
câinilor fără stăpân cu Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din UAT Comuna
Cociuba Mare. - inițiator Primar, Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.230/2025.
Punctul 14. Proiect de hotărâre nr.179/21.11.2025; Referat de aprobare nr.9327/21.11.2025; Raport de
specialitate nr.9327/21.11.2025 privind soluționarea cererii Hortus Verdi SRL cu nr.9327/21.11.2025.  -
inițiator Primar, Török László. 
Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.231/2025.
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI
Punctul 16. Proiect de hotărâre nr.180/25.11.2025; Referat de aprobare nr.9053/18.11.2025; Raport de
specialitate  nr.9053/18.11.2025  privind  aprobarea  executării  de  lucrări  pe  domeniul  public  al
municipiului Salonta pentru: „Construire linie electrică subterană (LES) FO și acces pentru racordare
la RED a instalației de stocare energie electrică Salonta, județul Bihor ” pe terenul cu nr. cad 115120,
pentru care a fost eliberat Certificatul de urbanism nr. 262/07.08.2025. - inițiator Primar, Török László.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.232/2025.
Punctul 17.  Alegerea președintelui de ședință, domnul Cseke Sándor și a supleantului acestuia pe luna
decembrie 2025, domnul Galea Marcel – Ioan.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.233/2025.

 Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară a
Consiliului Local din data de 27.11.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                  SECRETAR GENERAL
                      BONDÁR Zsolt                                            Patricia Edith IVANCIUC
                                                                           

               

Lecturat:
COMISIA JURIDICĂ _____________________
COMISIA DE URBANISM ________________
COMISIA CULTURĂ_____________________
COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                       

Redactat,
consilier juridic, jr.Köteles Claudia____________
Comp. M.Of.Local și Relația cu Consiliul Local

Aprobat prin HCLMS nr.236/15.12.2025
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